
Olemme havainneet alati li-
sääntyvän tarpeen tarjota 
koulutusta seurakuntamme 
vastuunkantajille ja kiinnostu-
neille liittyen mielentervey-
den kriiseihin. Kutsun tälle 
kurssille seuraavat tahot: 
1. Vanhimmat ja henkilökunta 
(pastorit, projekti- ja Helmi 
työntekijät) 
2. Diakonit 
3. Solunjohtajat 
4. Jokainen asiasta kiinnostu-
nut seurakuntalainen, jos ti-
laa riittää. 

Marko 

Tukeminen mielenterveyden kriiseissä 
-koulutus 

Varkauden Helluntaiseurakunnassa 

lauantaina21.2.2026 klo 9–15.30 

Kouluttajina Anna-Tuulia Pöllänen ja Ilkka Hämeenniemi. 
Koulutuksessa käydään läpi hieman mielenterveyden ongelmien käsitteistöä ja tilaa Suo-
messa. Tärkeänä seikkana koulutuksessa mukana olevat johdatetaan mielenterveyden en-
siavun askeleihin sekä erilaisissa elämäntilanteissa olevien ihmisten kohtaamiseen. 
Seuraavat mielenterveyden häiriötilat käydään lähemmin läpi koulutuksessa: masennus, 
ahdistuneisuus, psykoosit, päihteiden väärinkäyttö ja päihderiippuvuus sekä erilaiset mie-
lenterveyden kriisit (Itsetuhoisuus, paniikkikohtaus, traumaattinen tilanne, vakava psykoo-
sitila, päihteiden käytön vakavat vaikutukset, aggressiivinen käytös.) 
Päivän aikana on ruokatarjoilu. Koulutuksen kustannus on vain lounasmaksu 5 e. 
Koulutukseen ilmoittautuminen 15.2.2026 mennessä Anna-Tuulia Pölläselle 040 5967865 

Uusia seurakuntalaisia 
Tammikuun ehtoolliskokouksessa 4.1. liitettiin seurakuntaan rukouksin ja 

siunauksin viisi uutta jäsentä. Kuvassa vasemmalta oikealle pastori Marko 

Selkomaa, Gishyan Ranasinghe, Thilini Dinushika, Irja Kivi, Marja-Liisa Hä-

mäläinen ja Mia Tikkanen. Markon haastattelussa he kaikki kertoivat hen-

kilökohtaisesta uskostaan Jeesukseen  



 

Su 1.2. klo 11 Jumalanpalvelus ja ehtoollinen / Marko Selko-

maa, Rauhan Soturit / Kids-kirkko 

  Tiedotustilaisuus: Uutta kotia kohti - hanke 

 klo 13.30 Ukrainalainen solu - Українська домашня 

група 

Ke 4.2. klo 18 SATEET: Sanan, ylistyksen ja rukouspalvelun ilta 

/ Marko Selkomaa 

To 5.2. klo 13 Hopeasulka senioreille 

Pe 6.2. klo 18 Varkauden Liekki – nuortenilta 

 klo 18 Sana & Rukous (Käynti takaoven kautta) 

Su 8.2. klo 11 Jumalanpalvelus ja kastejuhla / Marko Sel-

komaa, Satu Manner / Kids-kirkko 

 klo 16 The Home – Evening Service 

Ke 11.2. klo 18 Lähetysilta / Saavuttamattomat kansat, Arto Sä-

deaho, Kimmo Sarajärvi (GNN Finland ry) 

Pe 13.2. klo 11 Lähimmäisen ruokailu 

 klo 18 Yhteisnuortenilta Siilinjärvellä / Ilmoittautumi-

set Wiljamille, p. 045 156 2002 

 klo 18 Kids Action Night / Käärmeniementie 15 

 klo 18 Sana & Rukous (Käynti takaoven kautta) 

La 14.2. klo 18 Nuortenilta – THE SEND 

 klo 10–16 Innostu & Innosta – päivä Lapinlahdella 

Su 15.2. klo 11 Jumalanpalvelus / Wiljami Selkomaa,           

GracePraise / Kids-kirkko 

 klo 13.30 Ukrainalainen solu - Українська домашня 

група 

Ke 18.2. klo 18 SATEET: Sanan, ylistyksen ja rukouspalvelun ilta 

/ Marko Selkomaa 

Pe 23.2. klo 18 Sana & Rukous (Käynti takaoven kautta) 

La 21.2. klo 17 THE SEND SAVO – nuortentapahtuma / Kulttuu-

riareena, Kauppakatu 44, Kuopio 

Su 22.2. klo 11 Jumalanpalvelus / Marko Selkomaa, Marja Win-

ter ja Ritva Lajunen / Kids-kirkko 

 klo 16 The Home – Evening Service 

Ke 25.2. klo 18 Rukousilta yhdessä Vapaaseurakunnan kanssa 

Pe 27.2. klo 11 Lähimmäisen ruokailu 

 klo 18 Varkauden Liekki – nuortenilta 

 klo 18 Tyttökerho / Vapaakirkko, Laivalinnankatu 5–7 

 klo 18 Sana & Rukous (Käynti takaoven kautta) 

Su 1.3. klo 11 Jumalanpalvelus ja ehtoollinen / Marko Selko-

maa, GracePraise / Kids-kirkko 

 

TOIMISTO  

Päivystys torstaisin klo 9–11 (käynti ta-
kaovesta)  

varkaudenhelluntaiseurakunta@gmail.com   

www.varkaudenhelluntaiseurakunta.fi 

Verkkolähetykset: 

https://www.youtube.com/@varkauden-
helluntaiseurakun4369/streams 

Pohjois-Savon OP 
FI14 5500 3920 0106 73 

kirjamyynti: 
FI45 5500 3940 0252 89 

toimitilat: 
FI42 5600 0521 0166 29 

MobilePay, lyhytnumero 44504 

Viitteet: 
seurakuntalaiset 1300 

muut: 3300 

VIIKOTTAISET TILAISUUDET: 

Jumalanpalvelus sunnuntaisin klo 11 

Rukousilta keskiviikkoisin klo 18; kuu-
kauden viimeinen rukousilta yhdessä Va-
paasrk:n kanssa. 

Sateet: Sanan, ylistyksen ja rukouspalve-
lun ilta keskiviikkoisin klo 18 pääsääntöisesti 
joka toinen viikko 

Sana & Rukous perjantaisin klo 18 (käynti 
takaoven kautta) 

PASTORI: 

Marko Selkomaa 
045 156 1838 
selkomaa@gmail.com 

NUORISOTYÖNTEKIJÄ: 

Wiljami Selkomaa 
045 156 2002 
Wselkomaa@gmail.com 

VANHIMMISTO: 

Pekka Kaatrasalo, pj. 
040 583 2601 
pekka.kaatrasalo@outlook.com 
 
 
 
 

Talousnurkka 

Tammikuu 
Kertymä  Tavoite 

Rahalahjat yht.  14.188 15.000 
Kokonaistulot ja menot 
 Tulot Menot 
 +25.506 -20.969 
 

 

Meillä on siis täysi oikeus astua sisälle kaikkeinpyhimpään, koska Jee-
sus on uhrannut verensä ja näin avannut meille uuden, elämään vievän 

tien, joka kulkee väliverhon -- hänen ruumiinsa -- kautta. Meillä on 
suuri ylipappi, jonka haltuun on uskottu Jumalan koko huone. Astu-

kaamme sen tähden Jumalan eteen vilpittömin sydämin ja varmoina 
uskossamme, sydän vihmottuna puhtaaksi pahasta omastatunnosta ja 
ruumis puhtaalla vedellä pestynä. Pysykäämme horjumatta tunnustuk-
sessa ja toivossa, sillä hän, joka on antanut meille lupauksensa, on luo-

tettava. 
Hebr. 10:19a-23 

https://www.youtube.com/@varkaudenhelluntaiseurakun4369/streams
https://www.youtube.com/@varkaudenhelluntaiseurakun4369/streams
mailto:selkomaa@gmail.com
mailto:Wselkomaa@gmail.com
mailto:pekka.kaatrasalo@outlook.com


Pastorin 
palsta 

 

Tiedä ja muista mitä olet 
Kristuksessa 

Olet Jumalan lapsi, vanhurskautettu, 
lunastettu, sovitettu ja pyhitetty Jee-
suksen Kristuksen ristintyön ja ylös-
nousemuksen kautta. Tämä todelli-
suus astui elämääsi, kun uskoit Jee-
sukseen henkilökohtaisesti. 

Uskovana meidän tulee tietää mitä 
Jumala on meille tehnyt ja antanut. 
Jos emme tiedä, elämme ajatellen ja 
eläen vanhojen ajatusmallien ja opit-
tujen toimintamallien mukaan. Jos 
emme tunne Jumalan Sanaa ja anna 
sen muovata meitä, uskova voi aja-
tella itsestään, toisista ja ylipäänsä 
koko elämästä, inhimillisen vanhan 
luontonsa mukaan. Kyllä, voin olla 
uudestisyntynyt uskova, mutta ajat-
telen ja toimin kuitenkin taustoistani, 
kulttuuristani ja perimästäni juonta-
neilla tavoilla. Kyllä pelastus on 
varma, mutta tämä aikamme täällä 
maan päällä vaellamme ikään kuin 
käsijarru päällä. 

Meidän tulee tietää mitkä asiat ovat 
meille varmoja Kristuksen kautta! 
Tarvitsemme siis tietoa Jumalan sa-
nasta: 

”Älkää puhuko valhetta toisistanne. 
Olettehan riisuneet pois vanhan ihmi-
sen tekoineen ja pukeutuneet uu-
teen, joka uudistuu tietoon, Luojansa 
kuvan mukaan.” (Kirje kolossalaisille. 
3: )10–9  "...jatkuvasti uudistuu oppi-
akseen yhä paremmin tuntemaan 
Luojansa ja tullakseen hänen kaltai-
sekseen" (Kol. 3:9–10 KR92). 

Jumalan Sanan totuuksien tietämisen 
kautta mielemme uudistuu ja muut-
tuu sellaiseksi kuin Jumala on sen 
suunnitellut: 

"muuttukaa mielenne uudistuksen 
kautta, jotta voisitte tutkia, mikä on 
Jumalan tahto, mikä on hyvää, hänen 
mielensä mukaista ja täydellistä.” 
(Kirje roomalaisille 12:2). 

"muuttukaa, uudistukaa mielel-
tänne, niin että osaatte arvioida, 
mikä on Jumalan tahto, mikä on hy-
vää, hänen mielensä mukaista ja 

täydellistä.” (Kirje roomalaisille 12:2 
KR92). 

Voit olla varma muun muassa näistä 
asioista, kun olet uskossa Jeesukseen: 

1. Olet vapaa kadotustuomiosta 

”Nyt ei siis ole mitään kadotustuo-
miota niille, jotka ovat Kristuksessa 
Jeesuksessa,” 

1:8 Kirje roomalaisille  

2. Kaikki yhdessä vaikuttaa sinun hy-
väksesi 

”Me tiedämme, että kaikki yhdessä 
vaikuttaa niiden parhaaksi, jotka ra-
kastavat Jumalaa, niiden, jotka hän 
on suunnitelmansa mukaan kutsu-
nut.” 

28:8 Kirje roomalaisille  

3. Mikään mahti maailmassa ja henki-
maailmassa ei voi erottaa sinua Ju-
malan rakkaudesta 

”Olen näet varma siitä, ettei kuolema 
eikä elämä, eivät enkelit eivätkä hen-
kivallat, ei mikään nykyinen eikä mi-
kään tuleva, eivät voimat, ei korkeus 
eikä syvyys eikä mikään muu luotu voi 
erottaa meitä Jumalan rakkaudesta, 
joka on Kristuksessa Jeesuksessa, 
meidän Herrassamme.” 

39–38:8 Kirje roomalaisille  

4. Sinä olet turvaan kätketty Kristuk-
sen kautta Jumalassa 

”Tehän olette kuolleet, ja teidän elä-
männe on Kristuksen kanssa kätket-
tynä Jumalassa.” 

3:3 Kirje kolossalaisille  

5. Jumala itse vie alkamansa työn si-
nussa päätökseen 

”ja luotan täysin siihen, että hän, joka 
on alkanut teissä hyvän työn, vie sen 
päätökseen Kristuksen Jeesuksen päi-
vään mennessä.” 

 6:1 Kirje filippiläisille  

6. Sinussa asuu voiman, rakkauden ja 
terveen ymmärryksen henki 

”Eihän Jumala ole antanut meille pel-
kuruuden henkeä vaan voiman, rak-
kauden ja terveen ymmärryksen hen-
gen.” 

7:1 2. kirje Timoteukselle  

7. Jeesus ja Pyhä Henki, joka asuu si-
nussa on suurempi kuin paha, joka 
vaikuttaa ympärilläsi 

”Lapset, te olette Jumalasta, ja te 
olette voittaneet nuo väärät profee-
tat, sillä hän, joka on teissä, on suu-
rempi kuin se, joka on maailmassa.” 

4:4 1. Johanneksen kirje  

Muistuta näistä tosiasioista itseäsi. 
Toista niitä itsellesi ääneen, sillä usko 
tulee kuulemisesta ja kuuleminen Ju-
malan Sanan kautta. Näin Jumala uu-
distaa mieltäsi, ajatteluasi ja sitä 
kautta päivittäistä vaellustasi. 

Marko 

Uutta kotia kohti -hanke 

Seurakuntamme uusien toimitilojen 
hankintaan on tähän mennessä ker-
tynyt varoja lahjoituksina ja lahjoitus-
sitoumuksina 145.880 € ja korotto-
mina lainoina 50.000 € eli yhteensä 
195.880 €. 

Nyt mukaan hankkeen rahoitukseen 
tulee kolmaskin mahdollisuus; jouk-
kovelkakirjalaina, jonka käyttöön-
otosta seurakunta teki myönteisen 
päätöksen kokouksessaan 18.1.  

Käytännössä joukkovelkakirja tarkoit-
taa sitä, että seurakunnalle voi antaa 
lainaa, josta seurakunta maksaa lai-
naajalle korkoa. Seurakunta tarjoaa 
ostettavaksi 400 – 450 kappaletta 
1.000 euron joukkovelkakirjoja, joi-
den takaisinmaksuaika on 15 vuotta 
ja pääomalle maksettava korko 12 kk 
Euribor + 0,5 % (max. 4,0 %). Lainalle 
ei aseteta vakuutta. Joukkovelkakirjo-
jen ehdot ovat kaikille samat.  

Ensivaiheessa korollisia lainatarjouk-
sia pyydetään seurakuntalaisilta ja 
muilta seurakuntayhteydessä ole-
vilta; merkintäaika on 31.3.2026 
saakka. Sen jälkeen joukkovelkakirjo-
jen merkintä avataan muillekin. 

Osallistu Uutta kotia kohti – hank-
keen rahoittamiseen täyttämällä ao. 
lomake ja palauta se ohjeen mukaan. 

POISNUKKUNEET 

SEURAKUNTALAISET 

Aune Tuovinen 87 v. 19.12.2025 

Teppo Anttila 55 v. 25.12.2025 



 

”Kokkoos”-kahvila säännölliseksi! 

Seurakunnassamme on virinnyt ajatus kahvilasta, joka olisi avoinna aina sunnuntaisin jumalanpalvelusten yhteydessä. Ennen 

tilaisuutta kahvila voisi palvella aamupalalla ”myöhäisheränneitä” sekä musiikissa ja tekniikassa palvelevia, jotka tuleva pai-

kalle jo paljon ennen tilaisuuden alkua. Tilaisuuden jälkeen olisi sitten mahdollista nauttia kirkkokahvit ”seurustelun sakra-

menttia” ja yhteyden rakentamista harjoittaen. Tarjoilu ei olisi ilmaista, mutta erittäin edullista; tuotto seurakunnan työhön. 

Tule oman solusi kanssa tai kokoa oma tiimisi ja ilmoittaudu varaamaan oma vastuuvuoro kahvilan järjestämisessä! Kun läh-

demme joukolla mukaan, tulee oma vuoro niin harvoin vastaan ja sitä ehtii jo odottaa, että milloin pääsen palvelemaan. 

Ilmoittautuminen Markolle tai Pekalle. 



Voittoja ja rukousaiheita 
Keniassa! 

Herra on ollut uskollinen kaikkien 
haasteiden keskellä. Perhe ja seura-
kunta voi hyvin. Sieluja on pelastu-
nut, sairaita on parantunut ja Herra 
on vapauttanut ihmisiä pahan kah-
leista. 

Vuonna 2025 saimme evankelioimis-
työn seurauksena istuttaa kaksi uutta 
seurakuntaa! Suuri tarve on koulut-
taa uusia pastoreita ja vastuunkanta-
jia. Vielä on paljon saavuttamattomia 
alueita ja kyliä, jotka odottavat sään-
nöllistä evankeliuminjulistustyötä. 

Konferenssimme elokuussa oli me-
nestys. Suuri joukko ihmisiä tuli us-
koon ja Herran kansa koki uudistu-
mista Sanan ja Pyhän Hengen voiman 
kautta. Tästä vuodesta alkaen konfe-
renssin ajankohta siirtyy joulukuun 
alkuun. Näin on Kenian helluntailiike 
toivonut, koska kansallinen pääkon-
ferenssi on elokuussa. Näin ei tule 
päällekkäisyyttä. 

Lämmin kiitos säännöllisestä tues-
tanne sekä tuesta konferenssin talou-
teen. Se on meille tärkeä. Kiitos esiru-
kouksistanne. Tunnemme rukouk-
senne voiman täällä ja olemme Hen-
gessä yhtä teidän kanssanne. 

Jatkakaa esirukousta rakkaat sisaret 
ja veljet, että Herra antaisi… 

1. Saavuttamattomien alueiden työn 
laajeta  
2. Lisää työntekijöitä saavuttamatto-
mien alueiden työhön  
3. Lisää vanhimpia ja johtajia paimen-
tamaan seurakuntaa  
4. Varoja ja hengellistä kasvua seura-
kunnalle  
5. Nuorison tulla uskoon ja löytää 
paikkansa seurakunnassa  
6. Sadetta 
7. Poliittista rauhaa ja talouden va-
kautta Kenialle 
8. Seurakuntamme toimitilojen ra-
kennuksen valmistua 
9. Minulle ja perheelleni Jumalan voi-
maa, suojelusta ja armoa tehdä Hä-
nen työtänsä 

Yhteistyössä Varkau-
den Helluntaiseura-
kunnan kanssa, Herran 
elopellolla 

Meshack Momba 
Kyuso, Kenya. 

Kaakkois-Aasian media-
lähetystyö laajenee! 

Viime kirjeessä mainitsimme, että 
valmistelemme historiallista media-
tuotantoa, musiikkivetoista kristillistä 
realitysarjaa, jollaista ei ole vielä ole-
massa Aasiassa. Lähes 20 henkilön 
tuotantoon liittyy monenlaisia käy-
tännön asioita. 

Suunnittelun ohessa olemme havah-
tuneet arjessa olleiden kummalli-
suuksien ja säännöllisesti koke-
mamme paineen tunteen myötä sii-
hen, että pelkkä suunnittelu ei auta. 
Sen lisäksi tarvitaan paljon esiru-
kousta, jotta tekeillä oleva hanke to-
teutuu onnistuneesti. Tämä on tällä 
hetkellä tärkein rukousaiheemme 
täältä. Kiitos, jos muistat tätä tärkeää 
hanketta ja sen tekijöitä rukouksin 
etenkin 30.1.–1.2., jolloin sarjan ku-
vaukset alkavat. Pyysimme Litalta, 
hankkeen paikalliselta vetäjältä, 
pientä videota tulevasta sarjasta ja 
rukousaiheista. 

Noin 15 vuotta sitten Suomessa 
teimme nuorten kanssa Keravalla vii-
konlopputuotannon, johon osallistui 
suunnilleen 40 innokasta nuorta. 
Olimme silloin päätyneet molemmat 
mediakutsumuksen perässä IRR-
TV:lle töihin ja saimme luvan käyttää 
lauantaina studiotiloja tuohon K-15-
sarjaan. Tämä projekti on tullut 

mieleemme nyt, kun suunnitte-
lemme vähän isompaa tuotantoa, nyt 
aasialaisten nuorten ja nuorten ai-
kuisten kanssa. 

Aasiassa moni asia on hyvin eri lailla 
kuin Suomessa. Tämä vaikuttaa sii-
hen, millaista kristillisen sisällön kan-
nattaa olla. Realitysarjan kautta halu-
amme avata ikkunan kristinuskoon 
arjessa Kaakkois-Aasiassa eläville 
nuorille, joista Jeesus ja kristinuskon 
sisältö ei ole yleensä tuttu. Jos Suo-
messa eletään jälkikristillistä aikaa, 
Thaimaassa ja sen naapurivaltioissa 
kristinusko ei ole päässyt kovin näky-
väksi vielä koskaan. Jos realitysarja 
tekee Jeesusta tunnetummaksi 
näissä maissa, se on saavuttanut ta-
voitteensa. 

Kiitos, jos voit liittää omien rukousai-
heittesi oheen sen, että evankeliumi 
puhkaisisi edellä mainitun pimennys-
verhon sekä täällä Thaimaassa että 
laajemmin Aasiassa. 

Jos evankeliumi pääsee menemään 
läpi eri Aasian maissa, laajempi hen-
gellinen muutos alueella on väistä-
mätön. Tähän tarvitaan kuitenkin ru-
kousta ja yhteistä työtä. Mitä omiin 
ajankohtaisiin rukouspyyntöihisi tu-
lee, toteutukoot niiden osalta nämä 
Psalmin 20:5 sanat: ”Hän antakoon si-
nulle, mitä sydämesi halajaa, ja täyt-
täköön kaikki sinun aivoituksesi.” 

Johdatusta alkaneeseen vuoteen 
Mika & Ruut 

Thaimaan helluntaikirkkokunnan juhlilta me ja Bangkokissa asuvat lä-
hettiystävämme Tuomo ja Kirsi Lehtimäki. 

 

Lähetysliite: Kenia – Thaimaa – Nepal – Saavuttamattomat kansat 



Shairalta kiitos- ja          
rukousaiheita Nepalista 

Palasin kotiin ennen Henryä, ja se oli 
oikea päätös Davidin vuoksi. Henry 
saapui eilen illalla moottoripyörällä 
Länsi-Nepalista. Nyt olemme jälleen 
kaikki yhdessä, ja kiitämme teitä kaik-
kia jatkuvista rukouksistanne per-
heemme ja lähetysmatkan puolesta. 
Jumala antoi meille enemmän kuin 
osasimme pyytää. David voi nyt hy-
vin; paranemisprosessi on vauhdikas. 

Rukoilkaa erityisesti myös Länsi-Ne-
palin vuoristoalueiden puolesta, sillä 
seuraavalla kerralla, kun menemme 
sinne, haluamme viedä ilosanoman 
myös näiden alueiden lapsille. Rukoil-
kaa kaikkien niiden paikkojen ja ih-
misten puolesta, joita tapasimme 
viime viikolla. He tarvitsevat sel-
keyttä siihen, miten he voivat kasvat-
taa lapsiaan Jumalan sanan mukaan. 

Rukoilkaa myös YIPPI Tharu -kääntä-
jäveljemme Ajayn puolesta. Hän on 
Tharu-yhteisöstä ja marginalisoi-
dusta taustasta. Hänen yhteisössään 
isovanhempien sukupolvi eli ka-
maiya- ja kamlari-järjestelmien alai-
suudessa eli käytännössä velkaorjuu-
dessa. He ovat hyvin nöyriä, ovat kes-
täneet vainoa ja sortoa, ja vaikka he 
ovat nyt vapaita, heidän itsetuntonsa 
on edelleen matala ja myös tietämys 
omista oikeuksistaan vähäinen. 

Muistakaa rukoilla myös hindinkieli-
sen Jippii-albumin puolesta. Suun-
nittelen tekeväni hindinkielisten lau-
lujen demon täällä Nepalissa, jotta 
seurakunnat Delhissä voivat harjoi-
tella lauluja huolellisesti. Olemme lä-
hempänä tätä tehtävää kuin koskaan 
ennen. Muistakaa rukouksissa myös 
Intiaa, Intian lapsia sekä hindinkieli-
siä Jippii-lauluja. Tulemme todennä-
köisesti painamaan kirjat muutaman 
viikon sisällä, ja aloitamme niiden pa-
rissa työskentelyn jo huomisesta al-
kaen. 

Tunnen syvällä sydämessäni, että 
tänä vuonna saamme kirkastaa Hä-
nen nimeään kaikkialla, minne me-
nemme. Meidän on mentävä idästä 
länteen, Terain alangoilta vuoristo-
alueille, jotta Hänen nimensä tulisi 
tunnetuksi kaikille kansoille ja hei-
moille. Jatkakaa rukousta tämän lä-
hetyksen puolesta, se on suurempi 
kuin osaan kuvitella, ja vain Jumala 
tietää, miksi minulla on niin voima-
kas kutsu näihin paikkoihin. 

Jumala on kauniilla tavalla 
liittänyt meidät yhteen 
heidän kanssaan. Kirjoitan 
tästä lisää pian, sillä käsit-
telen yhä kaikkea sitä, 
mitä tämän viikon aikana 
tapahtui. Jumala auttoi 
meitä ihmeellisellä tavalla 
koko tämän matkan ajan. 

Kaikki ylistys ja kunnia Ju-
malalle, Hän tietää kaiken. 

Shaira 


